

筑牢疫情防控坚强堡垒

# “大网铁”组合 助力精准防疫

□本报记者 刘志婷 文/图



2月18日,娄东街道启动区域核酸检测。凌晨5时多,晨光还未破晓,娄东街道花北社区网格员张帅已经来到自己负责的花北社区文化广场核酸采样点就位。

“请大家提前做好身份证和健康码”“请大家佩戴好口罩,前后保持1米间距”……随着市民陆续来到采样点,张帅也正式开始了忙碌的工作,耐心引导、组织居民有序采样,遇到腿脚不便的老人便上前搀扶,做好咨询和服务。

连日来,为助力疫情防控工作,张帅的一天都是从天亮开始的,每天的工作时长在16个小时以上。除了在各核酸采样点忙碌,他还走街串巷宣传、挨家挨户排查。“哪里需要我们网格员,我们就往哪里去。”张帅说,虽然工作很辛苦,但他坚信,只要每天坚持多打一个电话、多跑一点路、多做一件事,就一定能早日战胜疫情。

像张帅这样的网格员,太仓共有504名,他们正在用“铁脚板”与时间赛跑。紧盯重点人员,开展走访摸排;紧抓重点场所,开展宣传巡查;紧跟上级部署,奔走在村、社区一线……疫情面前,全市网格员迅速集结、分秒必争,用实际行动筑牢重点人员“防控墙”,守好重点场所“管控门”,全力守护网格居民的平安健康。

除了冲锋在前的网格员,在网格的后方,还有一支24小时在线的队伍。走进市综合指挥中心坐席接报室,键盘敲击声、电话问答声此起彼伏。作为疫情防控的“总客服”,这里的坐席员全天候在线,接电话、解疑惑、答关切、派诉求、收反馈。市综合指挥中心副主任朱俊告诉记者,为了更好地受理群众反映的

疫情线索及诉求,他们对于涉疫类“急难愁盼”事项,建立了研判快处、线索快转机制,同时,加密坐席员培训频次,进一步提高坐席员在线解答能力,确保每个涉疫诉求都能得到及时解答和解决。自2月13日疫情发生以来,12345热线共受理处办疫情类群众诉求3300余件,在线答复率近9成。

一条条走访记录、一件件市民诉求、一批批涉疫数据,共同汇聚成城市疫情防控大数据。点开市综合指挥中心平台,海量的数据浮现在眼前。市民有什么诉求、哪些是热点诉求?全市有哪些区域核酸检测点、现场秩序如何、采集数量多少?各类情况一目了然,为疫情防控工作提供了强有力的支撑。“我们就像是一个大数据中转站,各类数据在我们这里汇总,我们对这些数据进行分类分析,进而进行精准预警和防控。”朱俊介绍,结合疫情防控需求,市综合指挥中心积极发挥数据赋能优势,汇聚进口物品企业及从业人员信息、进口企业货物消杀记录、核酸检测报告、新冠疫苗接种人员信息、“娄城防疫”自住申报信息等数据,对进出口重点企业、进出口从业重点接触人员、返太重点人员进行精准预警分析,助力疫情防控各专业人员精准高效运作。

“大数据+网格化+铁脚板”的组合,为全市疫情防控织起了一张严密大网。接下来,市综合指挥中心还将进一步发挥“大网铁”机制优势,深化地毯式排查、大数据应用、联动式防控,继续为抗疫贡献强有力的网格力量。



## 李洋的爱心善举

□本报记者 薛海荣 文/图

2月18日下午1时许,在沙溪镇人民医院门口,一位小伙子将包装好的食物和奶茶从车上取下来,送到防疫一线的医护人员和志愿者手中。然后,他又开车来到沙溪镇人民政府,继续给这里的防疫人员送去慰问品。

小伙子名叫李洋,今年三十出头,老家在湖北恩施,是苏州蜜尔滋食品有限公司负责人。李洋告诉记者,他8年前来到太仓,刚开始在市区南洋广场开了一家卤味小店。在日常经营中,他看到了商机,也萌生了将生意进一步做大的想法。2018年年初,他和合作伙伴来到沙溪镇,注册了公司。目前,公司得到了很好的发展。

李洋告诉记者,这次疫情发生之后,他心里一直在想应该通过怎样的方式为抗疫工作做一些力所能及的事。由于自己是做食品生意的,虽然没有直接到一线,但是把加工好的食品送给防疫一线的医护人员和志愿者,同样也能作为抗疫工作出一份力。

说干就干,2月18日中午,李洋在车上装了4大箱近150份慰问食品,还去奶茶店买了几十份奶茶,就直奔沙溪镇人民医院。一线的医护人员和志愿者收到李洋送来的慰问品都特别感动,并为他的爱心点赞。

其实,对于李洋来说,助力抗疫并不是第一次。在2020年新冠肺炎疫情刚发生的时候,李洋就在自己经营的多家门店内准备了一定数量的口罩和消毒酒精,凡是有需求的市民都可以到店免费领取。

“这些都是微不足道的小事,和抗疫一线的医护人员和志愿者的付出是不能比的。”李洋表示,他是湖北人,很感恩大家两年前为湖北抗疫作出的贡献。现在太仓也受到疫情影响,作为一名来自湖北的新太仓人,他也特别想为抗疫工作做一些力所能及的事情。只要大家齐心协力,就一定能够战胜疫情。



老张热线 13962408686

### 原金太仓的停车场何时对外开放

有市民来电咨询,去年12月,原金太仓宾馆实施了停车场改造,看上去改造得差不多了,但至今没有开放,想问何时开放?

市资产经营集团工作人员回复:公司于2021年12月下旬进驻原金太仓停车场启动停车场改造工程,目前已完成施工,并将收费备案材料交至相关部门审核,审核通过后,停车场将对外开放。

### 地毯厂发出的低频噪音扰民

有市民来电反映,太仓高尔夫鑫城对面几家工厂,特别是晚上,中联地毯厂常发出低频噪音,极大地影响了周边居民休息,希望相关部门能到现场察看并处理。

太仓生态环境局工作人员回复:接报后,太仓生态环境局执法人员已前往现场检查。经查,该公司主要从事车用地毯的生产、销售,有营业执照,有环保手续。经现场核实,这种低频噪音主要是该公司车间内针刺机工作时产生,已要求该公司立即整改。公司负责人表示会积极配合,将减少夜班针刺机的使用台数,并进一步做好现场管理工作,以减少噪声对周边居民的影响。

### 华伦皮塑近两年会搬迁吗

璜泾镇居民来电咨询,璜泾镇鹿长路上的华伦皮塑近两年会搬迁吗?

璜泾镇工作人员回复:根据璜泾镇国土空间全域整治计划,目前,华伦皮塑不在该计划之内。

## 网络“情缘”一线牵 未知“恋爱”是陷阱

本报讯(记者 肖朋) 以为在网络上遇到了爱情,不想甜言蜜语背后竟是陷阱。边某(化名)把某移动支付工具账号借给网恋男友收款,不久后却收到了催款短信,这才惊觉遭骗。近日,市法院审结了一起诈骗罪、盗窃罪案件。

被告人虞某(化名)通过网络结识被害人边某,后与边某恋爱交往,骗取其信任。两人交往1月有余,被告人虞某以自己公司需资金周转等理由多次向边某借款,共计借款27378元。两人交往期间,被告人虞某还以自己某移动支付工具异常无法收款为由,向边某借用移动支付工具账号,从而获知边某相关密码。被告人虞某登录账号后,通过关联小程序在多个借贷平台上贷款,并将贷款所得资金全部转出,先后盗窃资金共计33950元。

被告人虞某到案后如实供述了自己的犯罪事实,承认其借恋爱名义行诈骗盗窃之实。案发后,虞某退赔边某钱款,并获得了边某的谅解。

法院经审理后认为,被告人虞某以非法占有为目的,诈骗他人财物,数额较大,又秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗、盗窃罪。虞某一人犯数罪,应数罪并罚。但被告人虞某自愿认罪,且对被害人的损失进行了赔偿,并得到谅解,故予以从轻处罚。据此,市法院以诈骗罪和盗窃罪合并执行,判处被告人虞某有期徒刑一年三个月,并处罚金人民币六千元。

### 福彩开奖公告

双色球 2022018期 07 11 16 17 30 32 16  
3D 2022041期 1 8 4  
15选5 2022041期 01 04 11 12 15

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行  
Taicang Rural Commercial Bank

## 惠享利1号理财产品

业绩基准 **3.6%**

起购金额1万 期限28天

持有期参考业绩比较基准  
(2022/2/16-2022/3/16)

客户参与超额业绩报酬分成  
业绩基准3.55%(2021/12/22-2022/01/19)  
客户实际收益率达到3.59%

到期自动续转,上下周期无缝衔接,  
详情可登录手机银行查看。

服务热线: 40018-40060  
地址: 太仓市上海东路198号  
网址: http://www.tcrb.com  
关注手机银行在线选购  
理财有风险 投资需谨慎  
最终解释权归太仓农村商业银行所有

讲文明树新风 公益广告

节能低碳 始于足下

